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Новое прочтение пяти великих принципов Рэйки

Как я уже писала в главе «Истории Рэйки», Микао Усуи призывал людей, практикующих Рэйки, придерживаться пяти принципов Императора Мейдзи:
1) Именно сегодня не гневайся. 

2) Именно сегодня не беспокойся.  

3) Именно  сегодня  пребывай  в  благодарности.  

4) Именно  сегодня  усердно  работай (медитативная практика). 

5) Именно сегодня будь добр с другими.


Так звучат классические принципы Рэйки.


Замечательные слова, не правда ли?


И все же … 


Проводя многие семинары по Рэйки, я поняла, что я не люблю рассказывать про эти принципы. Не потому что я против них, нет! Я - за принципы, но я – против старых формулировок этих принципов. Просто я осознала, что не могу преподавать их в том виде, как они были даны Микао Усуи почти сто лет назад. 


Теперь, в Новом Веке, мы знаем, что действует не только внутренний смысл того, что написано, но и сама форма речи.


Внимательно прочитайте два первых принципа – акцент в них делается на отрицательной стороне. Подсознание пропускает частицу “не” и фиксирует внимание на том слове, которое стоит за этой частицей. Отсюда становится ясно, что, когда мы слышим первый принцип, в подсознании акцентировано слово “гневайся”, а второй принцип –  “беспокойся”. 

Но  сегодня мы уже хорошо понимаем, что то, что сказано в позитивном ключе,  лучше воздействует на нас и на других.


И тогда я стала на семинарах формулировать принципы Рэйки в соответствии с Новым Временем. 

Рассмотрим первый принцип: «Именно сегодня не гневайся». Я заменила его на:

 
«Именно сегодня я любящий и добрый, излучающий Свет и Тепло». 


Или, короче: «Именно сегодня я любящий и добрый».

Посмотрите, ведь это лучше, чем слова “не гневайся”. 

Аналогично я переформулировала и второй принцип: 

«Именно сегодня не беспокойся» я заменила на:


«Именно сегодня будь абсолютно спокоен, потому что Бог - есть покой, превосходящий всякое понимание». 


Сначала я так сконструировала фразу. Но перечитала ее несколько раз и ощутила некоторое беспокойство. В чем дело? – подумала я. Потом вдруг меня осенило, что моя формулировка, хотя и составлена в положительном ключе, но она сохранила первоначальный императивный, приказной тон: «будь абсолютно  спокоен!»

Тогда я снова переделала ее на: «Именно сегодня я абсолютно спокоен, потому что Бог - есть покой, превосходящий всякое понимание».


То есть, я правильно использовала законы, управляющие подсознанием: утвердила желаемое, как уже свершившийся факт!


Можно  выразить то же самое несколько короче: 


«Именно сегодня я уже нахожусь в покое и  гармонии».


Посмотрите, смысл принципа сохраняется: он в действительности тот же самый, но слова произносятся другие. Предложенные мной две фразы акцентированы на положительной стороне: покое.  Эта техника  

правильная и она лучше передает самый глубокий смысл принципа.
    Третий принцип:«Именно  сегодня  пребывай  в  благодар​ности».  

Формулировка этого принципа выглядит достаточно хорошей и как будто бы не нуждается в исправлении. И все же, есть некоторые нюансы – благодарность должна быть правильной и в меру.

А сейчас я хочу обсудить еще одну формулировку третьего принципа Рэйки, которая часто встречается в книгах по Рэйки: «Почитай своих родителей, учителей и старших».

Действительно, хороший принцип. Но чем дети менее почитаемы, чем старики? А чем люди молодые или среднего возраста менее почитаемы, чем люди старшие? Разве мы их не должны почитать?

Почему мы так выделяем старших? Конечно, старость это опыт, старость это мудрость. На Востоке очень уважается старость. Но естественно и духовно для каждого человека уважать всех!
Поэтому этот принцип тоже можно переформулировать:


«Я почитаю мир и жизнь, и все вокруг». Или:


«Сегодня, как и всегда, я уважаю всех, кого встречу на своем пути, и себя тоже». 


Уважай все, что здесь существует рядом с тобой. Уважай не только то, что ты видишь на физическом плане, но и духовных существ, которые невидимы для глаза.

Четвертый принцип: «Именно  сегодня  усердно  работай (меди​та​тив​ная практика)». 

Я обеими руками голосую «за» и НИчего НЕ исправляю! 


Однако, в некоторых книгах по Рэйки четвертый принцип звучит так: «Честно зарабатывай себе на жизнь».

Очевидно, что слова «медитативная практика» где-то потерялись, и принцип приобрел другую окраску: “зарабатывания на жизнь”.

А что должны чувствовать домохозяйка или сидящая дома мать маленьких детей, слыша этот принцип? Честно или не честно они зарабатывает себе на жизнь? А что должен чувствовать больной человек?  А что должен чувствовать художник, или другой творческий человек, который создает что-то, а продаст он или не продаст, например, свои картины - неизвестно. И как он - честно зарабатывает себе на жизнь или не зарабатывает? 

Понимаете, зарабатывать себе на жизнь - это обмен. То есть человек продает свой труд, а получает средство к жизни. Но мир шире этого обмена. Когда человек находится в гармонии с миром, то его труд, даже самый простой, превращается в священнодействие, в молитву, в любовь, которую он отдает миру в каждое мгновение. 

 
Труд - это может быть помощь кому-то, труд это может быть ваша собственная учеба.

 В моей маленькой книжечке «Золотая денежная пирамида» есть чудесная молитва о труде:


«Я свой труд каждое мгновение отдаю во Вселенную, Господу, просто так, и от Господа, из Вселенной, получаю удовлетворение всех своих потребностей, потому что я Его Божественное дитя». Прекрасная молитва, правда?


Только она для принципа недостаточно лаконична. Давайте попробуем сказать то же самое, но другими словами, покороче и более звучно!

 
«Я тружусь во имя Господа - каждое мгновение своей жизни, и получаю с благодарностью все блага, которые Он дает». Или, например, так


«Сегодня, как и всегда, я тружусь ради Господа, и Его блага бесконечны, открыты для всех, и всегда присутствуют в мире».


Не “баш” на  “баш”: “я тебе работу, а ты мне деньги”, а работа по внутреннему велению, по импульсу творящей души. Вторая часть этой формулы соответствует сознанию будущего времени. Как говорит Учитель Тибетец: «Все, что требуется для удовлетворения истинных потребностей, присутствует на божественном плане вечно».

Рассмотрим теперь пятый принцип: «Именно сегодня будь добр с другими». Да, требование доброты важно и правильно. 

Правда, когда я переделывала первый принцип  «Именно сегодня не гневайся», то пришла к похожему принципу «Именно сегодня я любящий и добрый».

В некоторых книгах принцип благодарности попал на пятое место и заменил собой доброту. Он звучит так: «Относись с благодарностью ко всему живому». Воспринимается он совершенно замечательно! Разве возможно и его еще улучшить?


То, что выражено этим принципом, я вижу немного иначе. Кроме того, что мы обычно считаем живым: людей, животных и растения,  в мире живо абсолютно все: камни, вода, огонь, воздух и далекие звезды.


В мире присутствует также жизнь без формы – духовные планы, о которых мы почти ничего не знаем, но почитать которые для нас очень важно, так как именно они – источник существования всех форм на земле. Именно в тонком мире находится истинная жизнь, а жизнь физическая – временный, достаточно маловажный ее аспект. 


Когда человек придает слишком большую ценность физической жизни, то он неизбежно  приходит к страстной любви к ней, к одержимостью жизнью. Это дает нежелание умирать, а также гнев, печаль, боль и даже ненависть, когда человеку приходится наблюдать разрушение земных форм.


Говорить: «О, жизнь!» и относится к ней с благодарностью – это мало, очень мало. Следует отождествить свое сознание с Господом, который и есть истинная жизнь – вот это тогда и будет благодарение всему живому! 


Мне хочется расширить этот принцип.  Важно открыть сердце для всего, что существует, и в тонком плане – тоже.


Почему, если мы относимся с благодарностью ко всему живому, то почему мы не будем любить Ангелов и других духовных существ?


«Я люблю все Сущее, проявленное и непроявленное, в физическом мире и в духовном мире!» 

Принципы Рэйки предназначены для того, чтобы созерцать их ежедневно, размышлять над ними так, чтобы постепенно они вошли “в плоть и в кровь” нашей обыденной жизни. Поэтому, эти принципы в двух вариантах - в более полном и в более коротком, я напечатала на цветном вкладыше в книге, чтобы вы могли “заряжаться” энергией этих принципов ежедневно.


Соединяя все вместе пять принципов, сформулированных для Нового Века, я привожу их в двух вариантах.
 подробный вариант:

\
Именно сегодня я любящий и добрый, излучающий Свет и Тепло. 


Именно сегодня я абсолютно спокоен, потому что Бог - есть покой, превосходящий всякое понимание.

Сегодня, как и всегда, я уважаю всех, кого я встречу на своем пути, и себя тоже.  


Сегодня, как и всегда, я тружусь ради Господа, и Его блага бесконечны, открыты для всех, и всегда присутствуют в мире.

   Я люблю все Сущее, проявленное и непроявленное, в физическом мире и в духовном мире!

Если вам захочется, то можно применять и более короткий вариант принципов:



КРАТКИЙ ВАРИАНТ

Именно сегодня я любящий и добрый.
Именно сегодня я уже нахожусь в покое и  гармонии.
Именно сегодня я почитаю мир и жизнь, и все вокруг.
Сегодня, как и всегда, я тружусь ради Господа, и Его блага открыты для всех.
Именно сегодня я люблю все Сущее, проявленное и непроявленное, в физическом мире и в духовном мире.
Я Желаю вам успеха в работе с принципами!

Людмила Голубовская

