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ОСОБЕННОСТИ СЕАНСОВ РЭЙКИ
ПРИ  РАЗЛИЧНЫХ ЗАБОЛЕВАНИЯХ
Какие болезни может излечить Рэйки?

Многие книги по Рэйки утверждают, что Рэйки – это универсальная панацея, средство от всех болезней. Возможно, это так и есть. 


Я хочу рассказать вам о своем опыте в Рэйки. Некоторые болезни легко и быстро излечиваются с использованием Рэйки. 

Например, все виды воспалительных заболеваний – ОРЗ, простуды, тонзиллиты, бронхиты, пневмонии, циститы и т. д.. 

Наблюдались также случаи быстрого рассасывания доброкачественных опухолей, исцеления нервных и сосудистых заболеваний.


Длительные курсы лечения (лучше с повторением через некоторый период времени) – требуются для исцеления таких хронических заболеваний как гипертонии, артриты, радикулиты, мочекаменная и желчекаменная болезни.  


Есть ряд хронических болезней, трудно поддающихся любому лечению, в том числе и Рэйки. К ним относятся онкологические заболевания, рассеянный склероз, некоторые заболевания обмена веществ, трофические язвы и другие “упорные” хронические заболевания. В моей практике – отдельные случаи исцеления были. Были также и случаи, когда исцеление не достигалось, но приходило облегчение состояния, исчезновение болей, психологическое успокоение.


Хочу еще раз подчеркнуть, что это мой собственный многолетний опыт применения Рэйки. Возможно, некоторым целителям Рэйки удается излечивать и те болезни, которые я отнесла к “упорным”.


В любом случае я советую начинающим свой путь в Рэйки – не браться сразу за исцеление этих заболеваний. Лучше тренироваться в исцелении на случаях попроще.


Другое дело, если в экстренной помощи нуждается кто-то из близких вам людей. Тогда уже не приходится выбирать. Умеете вы или не умеете, излечимое заболевание или такое, которое считается неизлечимым – вы принимаетесь за дело.


Рэйки оказывает свое целительное воздействие не только на тело, но и на душу. Если по серьезным кармическим причинам исцеление невозможно, Рэйки может облегчить состояние, снять боли и даже ускорить освобождение человека от физического плана. Если вы лечите тяжелобольных людей, то помните об этом. Готовы ли вы к любому исходу лечения?


Есть важный принцип Рэйки: «Делай что должно, и будь, что будет!» Мы даем Рэйки, и, одновременно, внутри себя – разрешаем Высшему «Я» нашего пациента исполнить то, что должно быть исполнено. 

Сеансы Рэйки при гипертонии, в послеинфарктных и после​инсультных состояниях

Есть одна важная особенность в сеансах Рэйки при гипертонии. Сеанс Рэйки проводится только на нижнюю половину туловища. То же самое касается и состояний после инфаркта и после инсульта. Это замечание относится к контактным сеансам по любой ступени Рэйки. 


Если же сеансы проводятся по второй ступени бесконтактно и без учета позиций, а дается Рэйки на человека в целом, то лучше такие сеансы делать так, как это описано во втором способе проведения дистанционных сеансов по второй ступени Рэйки (см. рис.11 на стр.85 книги).  


При гипертонии распределение энергии и кровяных потоков неравномерное – большая их часть сосредоточена в верхней части тела. Если вы начнете контактно работать с этими областями, то вызовете приток крови к ним, что нежелательно.  Если же вы делаете контактный сеанс Рэйки на нижнюю часть тела (от солнечного сплетения и ниже), то вызовете прилив крови к нижней части тела и, соответственно, ее отток от верхней части, что разгрузит мозг и сердце.


Моя коллега из Польши Людмила Францковяк проводит сеансы для пациента с головной болью следующим образом: сначала дает Рэйки на нижнюю часть туловища и ноги, и только затем, очень легко – на голову. Это подтверждает изложенный выше принцип  проведения сеансов при таких заболеваниях.


В более поздних сеансах при послеинфарктных состояниях в конце сеанса можно делать Рэйки на руки в позиции открытой чаши. Тогда открываются важные энергетические каналы – сердца, перикарда и меридиан трех обогревателей (связанный с мозгом). После чего следует повторно обработать Светом Рэйки ноги.

Рэйки при простудных заболеваниях

Рэйки, вследствие сильного прогревающего эффекта, великолепно лечит все формы заболеваний, вызванных переохлаждением. В самом начале заболевания хороший продолжительный сеанс Рэйки (в этом случае его длительность может быть до полутора часов) зачастую приводит к очень быстрому выздоровлению.


Есть только одно важное правило: нежелательно делать Рэйки в тот момент, когда у человека очень высокая температура (выше 38 градусов). Сначала сбейте температуру жаропонижающими средствами таким образом, чтобы снижение температуры было устойчиво (ниже 38 гр.), а затем принимайтесь за лечение энергией Рэйки.


Как-то на одном из семинаров первой ступени Рэйки я забыла сказать об этом правиле. Через некоторое время звонит одна из участниц семинара и рассказывает следующую историю: 


-  Мой девятилетний сын сильно простыл. Я сделала ему сеанс Рэйки. После сеанса у него температура поднялась выше 39 градусов. Я волновалась. Но он чувствовал себя хорошо, а назавтра был уже здоров

-   А какая у него была температура до начала сеанса?  


-  38, 6.


-  Сначала следовало понизить температуру, чтобы она стала устойчиво меньше 38 градусов, а затем давать Рэйки. Но я рада, что все так хорошо обошлось!


Вы видите, каково прекрасное целительное действие Рэйки?


Многие люди, делающие регулярно сеансы Рэйки себе, вообще избавились от простудных заболеваний.

Рэйки при доброкачественных и 
злокачественных опухолях

У меня есть хороший устойчивый результат рассасывания доброкачественных опухолей в курсах лечения светом Рэйки.


При этом проводятся полные сеансы Рэйки, а область опухоли обрабатывается более детально и длительно в позиции очищения (открытой чаши). Так, были случаи, когда мастопатия рассасывалась за 5-10 сеансов. Другие опухоли, как правило, требуют более длительного курса лечения.


Что касается злокачественных опухолей, мой опыт пока дает недостаточно оптимистичный прогноз.  Были случаи как исцеления,  так и ухода с физического плана. 


 Но, еще раз повторю, это лишь мой целительский опыт. Быть может, другим целителям борьба с раком удается лучше.

Рэйки при нервных и психических заболеваниях

При таких заболеваниях Рэйки очень эффективно. Особенно хорошо поддаются Рэйки нервные заболевания – бессонницы, легкие неврозы, страхи, нервное перенапряжение. На мой взгляд, это вызвано очень глубоким расслабляющим действием Рэйки. В этом случае желательно, чтобы сеансы были контактными. Как правило, достаточно 5-10 сеансов для исцеления таких заболеваний.


Что касается психических заболеваний, то здесь требуется очень длительное лечение – 20-30 и более сеансов. В моей практике были случаи исцеления не застарелых психических заболеваний. Особенно важно желание самого человека исцелиться и его готовность работать над всплывающими из подсознания психологическими блоками.


Рэйки очень хорошо помогает в случаях энергетической загрязненности астральными паразитами или другими формами одержимости, которые и приводят зачастую к психическим заболеваниям.

 
В тонком мире живут примитивные сущности, эволюция которых состоит в развитии способности отклика на вибрацию. Пока что они находятся на достаточно низком уровне развития и способны отвечать только на грубые вибрации. Когда человек испытывает сильные отрицательные эмоции (например: страх, гнев или тоску), сущности воспринимают эти чувства и притягиваются к нему. Если негативные эмоции человек переживает часто, то сущности могут прочно внедриться в его ауру и паразитировать на ней, вызывая нервные и психические расстройства.  


В этих случаях методично, сеанс за сеансом вынимаются “по-кусочкам” паразиты или другие загрязняющие существа.  Сравнивая очищение человека и изгнание нежелательных сущностей  с использованием Рэйки и других методов (например, молитвами), могу твердо сделать заключение, что метод Рэйки является наиболее щадящим для целителя. 


Однако, пожалуйста, помните, что для начинающего целителя Рэйки такая практика представляет опасность. В этих случаях лучше обращаться к мастеру Рэйки или к целителю, имеющему большой опыт в такого рода работе.
Рэйки при артритах,

 мочекаменной и желчекаменной болезнях

При таких заболеваниях Рэйки очень эффективно. Требуется большое количество сеансов  (20-30). Особенностью лечения в данном случае является длительная и терпеливая работа по очищению больных суставов, почек или желчного пузыря в позиции открытой чаши. Также важно очищать с помощью Рэйки энергетические китайские меридианы мочевого и желчного пузыря.


При этом камни в желчном пузыре и в почках растворяются медленно, что благоприятно для организма. Вспоминаю слова одного врача: «Камни – образуются годами, значит, и выводиться из организма они должны постепенно».


Большое количество сеансов, требуемое для исцеления некоторых заболеваний (см. также предыдущий раздел), приводит к психологической усталости целителя. В этом случае целителю Рэйки лучше всего работать “на-пару” с коллегой. Когда вы чередуетесь с кем-либо в проведении сеансов, чувство психологической усталости легче преодолимо. 


В случае тяжелых заболеваний я обязательно включаю в курс лечения психологическую диагностику агрессии подсознания, применяемую с 1994 года в нашем центре «НОВОЕ СОЗНАНИЕ».


Рэйки помогает при многих очень сложных заболеваниях, зачастую с использованием Рэйки довольно легко исцеляются более простые заболевания. Во всем этом вы сможете убедиться сами, если пройдете обучение и посвящение в систему Рэйки.

Помощь Рэйки при хирургических операциях 


Известно удивительно быстрое заживление ран с помощью Рэйки. Вот один из многочисленных примеров. 
Моя ученица рассказала, как Рэйки помогло ее пятилетней дочери после операции по удалению двухсторонней грыжи. Мама положила дочке руки на живот в позиции открытой чаши и держала их так довольно долго. Когда же она хотела убрать руки, то девочка потребовала, чтобы мама положила их снова: “Так – не больно!”. Четыре часа мама давала дочери Рэйки на прооперированную область, так как девочка не отпускала ее.


После такого длительного целительного сеанса девочка к вечеру уже встала и даже пыталась бегать по больничному коридору. Послеоперационный период прошел очень легко, девочка быстро выздоровела. 


Рэйки оказывает также большую помощь при подготовке к операции. Пусть человек в предоперационный период дает себе  Рэйки ежедневно. Тогда операция пройдет легко. Если у вас есть вторая ступень Рэйки, то вы можете также давать себе сеансы Рэйки в будущее – на момент операции, и в прошлое, на время возникновения той причины, которая привела к ее необходимости.


Кстати, даже если вы виртуозно владеете Рэйки, не пренебрегайте совершенно методами традиционной медицины. Бывают случаи когда, вследствие состояния кармы, прием лекарств или хирургическое вмешательство совершенно необходимы. Другое дело, что, если вы используете Рэйки, лекарств вам потребуется во много раз меньше, чем обычно, а операция  (если в ней есть крайняя необходимость) будет сделана наилучшим образом. 


Рэйки также обезболивает проблемную область. 
Вспомните слова маленькой девочки, когда мама держала руки на ее животе в позиции открытой чаши: “Так – не больно”. Кстати, если положить руки на прооперированную область в обычной позиции – позиции подачи энергии, то боль может усилиться, а состояние – обостриться.


Если вы будете делать сеансы Рэйки себе в предоперационный период, то могут произойти удивительные и фантастические благоприятные “случайности”. 


Например, если операции можно избежать и исцелиться нехирургическим путем  (но вы об этом не знаете, а Рэйки – знает), то именно так и сложатся обстоятельства, что ваша операции не состоится.


Шесть лет назад моя мама собралась сделать операцию, которую она, возможно не пережила бы. Все врачи были против, но она требовала, настаивала. 


Я понимала, что скоро могу потерять свою маму.  Тогда я делала Рэйки каждый день себе (понимаете, даже не ей, а самой себе!). Вдруг возникла задержка с анализами, потом операцию отложили, а затем единственный хирург, который был согласен оперировать маму, ушел в отпуск. Другие же хирурги наотрез отказались делать операцию. Очень рассерженная, мама выписалась из больницы. Она жива и по сей день, операция была не нужна.


Вы видите, что Рэйки подводит человека к самому лучшему разрешению его проблемы.
