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Т Р И
Солнечных Праздника
Духовный год делится на два периода (символизирующие дух и материю): период, в котором Солнце движется на север и период, когда оно движется на юг. 
Когда Солнце движется на Север (начиная со времени зимнего солнцестояния, 22 декабря) наша планета получает приток духовной энергии. Особенно мощным прибывание духовной энергии становится тогда, когда Солнце входит в Северное полушарие, а именно, с момента весеннего равноденствия – 21 марта.

Так же, как возрастает высота Солнца в Северном полушарии, так и нарастает поток духовной энергии, и чем выше Солнце, тем более явственно этот поток входит во все существа на Земле. Мы можем видеть это на примере самой природы: как она бурно растет и развивается вместе с Солнцем. Максимум солнечной активности приходится на день летнего солнцестояния 22 июня. 

Поэтому самым важным временем для духовной работы является период времени с 22 марта по 22 июня. А именно, высота Солнца в нашем небе постоянно возрастает с того момента, когда  Солнце  входит в северное полушарие (в зодиакальный знак Овна) до его высшей точки в день летнего солнцестояния. Это время является кульминацией духовной работы за весь год.
Затем высота Солнца в Северном полушарии начинает уменьшаться, и теперь уже духовная энергия Солнца проникает во все физические тела на Земле. Растения цветут и дают плоды, а сама сезонная часть растений – листья и стебли трав – постепенно теряет соки и отмирает, продолжив свою жизнь в новом поколении, в новой волне развития, в плодах и семенах. 
Точно также духовный импульс, пришедший на Землю во время, «когда Солнце движется к Северу»  (с 22 марта по 22 июня) проявляется физически во всем сущем на Земле, он дает «плоды» в жизни каждого человека и в жизни общества. Поэтому период с 22 июня до 21 апреля следующего года является временем воплощения, или материализации.

Но чтобы что-то воплотить, или материализовать, следует уже иметь ту энергию, из которой новое материальное бытие будет рождаться, конденсироваться. Только поймав «жар-птицу» за хвост, можно к ней прикоснуться, а позднее и приручить ее.
Получить приток духовных энергий можно с 22 марта по 22 июня, именно тогда, когда мощный духовный импульс осеняет Землю. Для этого людям следует научиться правильному приему духовной силы. Этот правильный прием духовной силы состоит в коллективных медитациях в особое время года, «когда Солнце движется к Северу».
Каждый из этих 90 волшебных дней (с 22 марта по 22 июня) важен. Как вы проживете их – в расстройстве по бытовым мелочам, в обидах и непрестанной погруженности в мысли о своей личной жизни, или же, напротив, «поднимете свое лицо к Солнцу», посвятите свое внимание внутренней духовной жизни, откроете свое сердце Единству и Любви? 
Я полагаю, что вы уже хорошо знаете, что «энергия следует за мыслью» (Учитель Тибетец() и постараетесь иметь правильные мысли в эти 90 «командных дней», задающих программу всему году. Чем более возвышенными, правильными и сонастроенными с духом будут ваши мысли, тем лучше вы сможете принять поток духовных энергий. И тогда лучшая, более развитая, более здоровая жизнь сможет проявиться на Земле, она сможет родиться в остальные 275 «воплощающих дней» года (с 22 июня до 21 марта следующего года).
Я надеюсь, что уже убедила вас работать духовно в ключевые 90 дней года, и вы уже хотите, стремитесь сделать это. Тогда у вас естественно возникает вопрос: 

- Как это сделать, что и когда я должен осуществить?

Я рада ответить на этот вопрос, используя разъяснения Учителей Мудрости о техниках работы в ключевое время года, в 90 дней, «когда Солнце движется к Северу».

Во-первых, особенно важно человеку иметь правильные мысли и суметь сконцентрировать свое внимание на жизни  Высшего «Я», на духовном мире. 
Во-вторых, соединиться с Высшим «Я» посредством правильной медитации (техника медитации напечатана ниже в главе с соответствующим названием).

В-третьих, требуется призывать духовные силы во время больших коллективных праздников, которые происходят в моменты полнолуния в Овне, в Тельце и в Близнецах.
Меня глубоко впечатлила страстная мольба Учителя Тибетца ко всем людям с просьбой, чтобы они включились в духовную работу, которая совершенно  необходима для того, чтобы остановить конденсацию и продвижение сил зла, «сил эгоизма и обособленности»: 
«В течение многих лет я указывал направления деятельности, следовать которым мы, Учителя и Водители на внутренней  стороне жизни, хотели бы научить всех учеников и стремящихся. Нужно ли мне просить вас работать на своем месте ради национального и мирового единства? Должен ли я умолять сделать все, что в ваших силах, чтобы изжить разделение? Должен ли я предписывать вам необходимость противопоставить ненависти – справедливость, понимание и милосердие? Должен ли я просить вас контролировать свои эмоции ради общего дела, а также посвятить свое время, энергию и финансы колоссальной задаче спасения человечества?» (Алиса А. Бейли, «Экстернализация Иерархии», 442).


Какой же работы просит от нас Учитель? Прежде всего – активной молитвы и медитации во время трех полнолуний( – полнолуния в апреле (праздник Пасхи, воскресение Христа), полнолуние в мае (праздник Весак, просветление Будды), полнолуние в июне (праздник Человечества). И поэтому горячая мольба Учителя о сотрудничестве людей с Силами Света побудила меня рассказать вам об этих трех духовных праздниках, о правилах молитвы и медитации во время праздников.  

Во всем мире существуют духовные праздники в главные 90 дней года, во время которых люди всего мира принимают этот глобальный, задающий духовную программу развития нашей Земли – энергетический поток и чаще всего эти праздники связаны с днями полнолуния.
ПРАЗДНИКИ МИРОВЫХ РЕЛИГИЙ:

от «первого подснежника» до «Солнца в зените»
Апрель, май и июнь – особое время для нашего северного  полушария. Солнечные свет и жар любви, щедро льющиеся с неба, наконец-то  окончательно побеждают  тьму и зимний холод. С момента весеннего равноденствия в марте, когда день преобладает над ночью и светлое время все возрастает, весь мир празднует особые, самые яркие духовные праздники. Подобно тому, как пробуждается природа от зимнего сна и ликующе прославляет Солнце, верующие празднуют торжество Духа.

 
В каждой крупной мировой религии это время отмечено большими праздниками. Приток духовной энергии «на крыльях Солнца» всегда чувствовался людьми, и отражением этого являются многочисленные и разнообразные духовные ритуалы.

Я сделала обзор духовных праздников больших  религий, начиная от времени, когда пробивается на свет первый подснежник, – до времени, когда солнце находится прямо у нас над головой, времени летнего солнцестояния в июне. 

 





Христианские праздники


Православная Пасха празднуется через неделю после первого воскресенья, следующего за апрельским полнолунием, в ночь с  субботы на воскресенье. Католики и протестанты празднуют пасху в первое же воскресенье после полнолуния, так что обычно разница между пасхами в христианском мире составляет неделю.


На Пасху по всему миру верующие выражают свою Веру в воскресшего Христа и жизнь загробную. Истина в том, что Христос умер и воскрес вновь вследствие Своей божественности, присущей и выраженной в человеческом теле.          


В мае христиане празднуют Вознесение Господне (через сорок дней после Пасхи),  а в июне – Праздник Троицы (который  называется пятидесятницей, потому что от Пасхи отсчитывается пятьдесят дней). Праздник Троицы с точностью до нескольких дней приходится на июньское полнолуние. Троица – прославляет сошествие Святого Духа на апостолов в виде огненных языков, когда они  собрались на молитву в Сионской горнице. Тогда апостолы получили дар говорить на разных языках, и сила слова их стала необыкновенная. Но не только дар слова получили ученики Христовы, они духовно обновились. Простые, неученые, они преисполнились необыкновенной силы и крепости. День пятидесятницы – считается днем основания  Христовой новозаветной Церкви.

Праздники буддизма

Большинство праздников буддизма приходится на дни полнолуния. Праздник Весак буддисты празднуют в майское полнолуние. Он знаменует день рождения Будды, день его просветления и день его смерти. Все эти три события произошли в полнолуние в мае. Индийское название праздника – Вешакха. В этот праздник с наступлением темноты люди зажигают фонарики, которые символизируют просветление, приходящее в мир.
 

В Тибете Весаку соответствует Праздник Сага Дава, в этот день отмечается день рождения Будды, его просветление и смерть. 

В следующее полнолуние, в июне, в Тибете празднуется Дзамлинг Чизанг – день очищения. В Шри Ланке в полнолуние в июне отмечается праздник Посон, который посвящен  возникновению буддизма в этой стране.

Японские и китайские праздники

21 марта в Японии празднуется Shumbun no Hi – День Весеннего Равноденствия. Это центральный день в семидневной службе, посвященной памяти Будды.

Японский праздник Хана Матсури (8 апреля, по другим источникам – 8 мая) соответствует Весаку  – рождению, просветлению и смерти Будды. Этот праздник совпадает с цветением вишни.

 
В соответствии с китайским календарем –  день Будды празднуется на 8-ой день четвертого месяца. (Четвертый лунный месяц от начала Нового китайского года отсчитывается от первого новолуния в году и чаще всего приходится на апрель).

В Китае, вторым большим праздником после Нового года, считается праздник Лета, который празднуется на 5-ый день 5-ой Луны (на 5-ый день от дня новолуния в Близнецах). Раньше этот праздник называли Дуаньян цзе (праздник Летнего солнцестояния, праздник Нахождения солнца в зените).


На шнурках к середине перекладины у ворот и дверей люди навешивают связки тростника (аира) и изображения тигра из полыни. Они должны охранять жилища от нечистой силы и зловредного воздуха. Можно отметить, что в Харбине русские и китайцы от обычая украшать зеленью дома называют этот праздник «Китайской Троицей». 
Существует поверье, что злые оборотни, гады, пресмыкающиеся и вредные насекомые очень боятся двенадцати часов этого дня,  когда солнце стоит прямо над головой.
Праздники ислама


Все праздники ислама празднуются по лунному календарю, так что каждый год начало года смещается и новый год начинается раньше на 11 дней, так что приблизительно за 33 года праздничный отсчет совершает  полный круг в 365 дней. 

Но есть один праздник, который, хотя и не имеет прямого отношения к исламу, но отмечается в Турции, Иране, Афганистане, Азербайджане, а также у мусульман Поволжья, Урала и Средней Азии. Науруз – это день весеннего равноденствия, праздник Нового года, отмечавшийся в Иране задолго до утверждения ислама. 

Традиционные ритуалы Науруза начинаются с появлением первых весенних цветов. Группы детей ходят по домам  квартала с букетами подснежников, тюльпанов и распевают песни, славящие весну. Эти процессии называют «подснежниками».

В городских кварталах в дни Науруза в складчину устраивается общая трапеза, перед заходом солнца разжигаются костры, и собравшиеся по очереди прыгают через огонь, чтобы таким образом избавиться от болезней и грехов, накопленных за год.

Иудейские праздники

Сам праздник еврейской Пасхи празднуется в день апрельского полнолуния. В древности он назывался праздник ПЭСАХ  – это память исхода из Египта. Праздник Пасхи знаменует собой свободу. В Пэсах – рассуждают о свободе людей, освобождении Земли, стремление уйти от всего гнетущего и даже от земной жизни.

Пэсах – это торжество свободы. В праздник рассказывается история рабства и освобождения: «В каждом поколении человек должен смотреть на себя, как будто это он сам вышел из Египта». Пасха – дала физическую свободу, а следующий духовный праздник, Шавуот, – заключительный праздник Пасхи, знаменует собой свободу духа, потому что по преданию в этот день евреям дали Божий закон, Тору.


Шавуот празднуют через 50 дней (вблизи  июньского полнолуния). Этот праздник называют еще пятидесятницей. По преданию, в этот день на горе Синай состоялось явление Торы. Освобождение от рабства само собой не заканчивается. Та свобода, которая при этом приходит – это свобода служить Богу, повиноваться Богу.

Единый –  дух, различная – форма
Как мы видим, праздники, соответствующие трем грандиозным космическим солнечным событиям –  выравниванию светил: Солнце, Земля, Луна, происходящим в  моменты полнолуния в апреле, мае и июне, есть в каждой  религии. У праздников  различные названия и непохожие друг на друга ритуалы. Общее одно – человеческий дух устремляется в эти дни к Богу с особой силой, так как получает отклик, ответ и поддержку на весь год.


Но эти весенне-летние духовные праздники настолько отличаются у разных стран и народов, что духовная работа совершается «вразнобой», не согласованно. Из-за этого эффективность духовной работы значительно уменьшается. 
 
«В на​сто​я​щее вре​мя у хрис​ти​ан свои ве​ли​кие пра​здни​ки, буд​дис​ты от​ме​ча​ют со​бствен​ные ду​хов​ные со​бы​тия, а у ин​ду​сов сов​сем иной спи​сок свя​тых дней. В бу​ду​щем ми​ре, ког​да он уп​ро​чит​ся, все, в ком креп​ка ду​хов​ная на​прав​лен​ность и на​ме​ре​ние, бу​дут вез​де от​ме​чать од​ни и те же свя​тые дни. Это при​ве​дет к объ​е​ди​не​нию ду​хов​ных ис​точ​ни​ков, к сов​мест​ным ду​хов​ным уси​ли​ям и к од​нов​ре​мен​но​му ду​хов​но​му при​зы​ву. Сила такой работы бу​дет оче​вид​на» (Алиса А. Бейли, «Новое Явление Христа», 154).  
Итак, несогласованность духовной работы мешает человечеству принять духовные энергии, изливающиеся на Землю в ключевые 90 дней – правильно и в полном объеме.

«Изучение сегодняшней мировой ситуации, делает  очевидным, что секрет синтеза религий потерян. Человечество разделено - одна часть против другой части; Восток против Запада; одна раса против другой расы; одна страна против другой страны. 

Люди должны вернуться к древнему знанию, что наша планета предназначена, чтобы демонстрировать сущностную единицу – единое человечество. Когда это станет действительно реализовано, наши настоящие мировые проблемы отрегулируются сами и основной мировой ритм восстановится и стабилизируется» (Учитель Тибетец).
Пора ли «повзрослеть» человечеству?

Различие форм верования и ритуалов праздников связано с тем, что до определенной точки эволюции каждая нация развивается в «материнской утробе» своей индивидуальности, самобытности. При этом имеет место своего рода изоляция, отделенность от других наций.

При созревании каждая нация «выходит из своего кокона», взрослеет, берет на себя ответственность за свою судьбу, а также за судьбы мира. Потребность в отделенности, уникальности и своеобразии исчезает, нация ищет пути к сотрудничеству и объединению усилий. Именно это должно совершиться в эпоху Водолея.
Мы все хорошо представляем себе эффект сонастроенности, гармоничного созвучия разных голосов. Как трогает душу пение хора, какую мощь демонстрирует звучание оркестра! Пришло время для нас, чтобы голоса разных людей, религий и наций звучали в гармонии. Дать начало этому прекрасному хору всего человечества может наша с вами единая духовная работа в дни солнечных праздников в моменты полнолуния в апреле, мае и июне.

«Существует факт нашего родства друг с другом. Это столь же фундаментальный факт, как и факт существования Самого  Бога, так как он связан с нашим знанием Его как Отца. Это родство мы называем “братством”, которое выражается в товарищеском сотрудничестве людей и правильных человеческих отношениях» (Алиса А. Бейли, «Экстернализация  Иерархии», с. 404)

Одни и те же святые дни

«Со временем произойдет установление определенного единообразия в мировых религиозных ритуалах, и это поможет людям   повсюду укреплять работу друг друга и сделает могучими потоки мысли, направленные к великим духовным Жизням. 

 В будущем, в новом мире, когда он будет организован, все люди духовного направления  и духовной цели, повсюду будут праздновать одни и  те же святые дни. Это вызовет объединение духовных ресурсов и объединенного духовного усилия, а также одновременный духовный призыв. Сила такой работы будет очевидна» (Алиса А. Бейли, «Зов Иерархии»).

Единый порыв, единая форма, согласное звучание многих  голосов поможет людям достигнуть ПРЕСТОЛА САМОГО БОГА, изменить судьбу человечества. Тогда в самом скором времени на нашей планете возникнут Новое Небо и Новая Земля.
Учитель Тибетец говорит об этом так: «Позвольте указать возможности таких духовных событий и попытаться предсказать природу будущих всемирных Праздников. Будет три таких Больших Праздника каждый год, сконцентрированные на трех идущих друг за другом  месяцах и проводящихся последовательно для концентрации духовного усилия за весь год, что повлияет на все остальные месяцы. Это будут:

1.  ПРАЗДНИК ПАСХИ. Это – Праздник воскресшего, живого Христа, Учителя всех людей и Главы Духовной Иерархии. Он – Выражение любви Бога. Этот день – будет днем признания духовной  Иерархии, которую Он ведет и направляет, и природа любви Бога будет ясно выражена. Этот Праздник всегда определен датой первого Полнолуния весны. Это большой Западный Христианский Праздник.

2. ПРАЗДНИК ВЕСАК. Это - Праздник Будды, духовного  Посредника  между самым высоким духовным центром, Шамбалой и Иерархией. Будда - выражение мудрости Бога, Воплощение Света и Указатель божественной цели.

Он  будет проводиться ежегодно в соответствии с Полной Луной Мая, как это происходит в настоящее время. Это - большой  Восточный Праздник.

3. ПРАЗДНИК ДОБРОЙ ВОЛИ. Это будет Праздник духа человеческого, стремящегося к Богу, жаждущего исполнить Волю Бога и ищущего правильных человеческих отношений. Он  будет проводиться ежегодно в дни Полной Луны Июня. В этот день будет признана духовная и божественная природа человечества. 

Приходит время, когда все три Праздника будут отмечаться по всему миру и тогда можно будет достичь истинного духовного  объединения.  

Человечество сможет вызвать духовную мощь Царства Божьего, Иерархии; Иерархия ответит человечеству, и планы Бога затем будут разрабатываться на земле. Иерархия, в свою очередь, вызовет “Центр, где Воля Бога известна”, Шамбалу. 

 
Так Воля Бога будет исполнена через Любовь и придет  понимание. Человечество готово для этого, и этого ожидает Земля» (Алиса А. Бейли, «Новое Явление Христа», 154-157).
Разберем подробнее современные праздники, соответствующие трем Большим Солнечным Праздникам, а именно, Пасху – праздник воскресшего Христа, Весак – праздник Будды, Троицу, праздник,  связанный с летним солнцестоянием. Мы изучим эти праздники с более глубокой, эзотерической точки зрения, а также узнаем то, что лежит за традиционными поверхностными объяснениями этих трех больших солнечных праздников года. 
Ведь многие люди, празднующие Пасху и Троицу (христиане) и Весак (буддисты)  и старающиеся точно соблюсти все праздничные ритуалы, не понимают глубокого смысла этих праздников и не знают скрытых духовных процессов, происходящих во время них: «То, что внутреннее значение дня (праздника) распознается только горсткой духовно мыслящих людей - конечно верно; как и то, что обширное большинство не знает ничего о нем …» (Учитель Тибетец).  
Итак, углубимся в изучение Трех Солнечных Праздников и рассмотрим их обе стороны – и внешнюю, экзотерическую, и внутреннюю, эзотерическую. Начнем наше рассмотрение с первого праздника, с апрельского, который в христианском и иудейском мире празднуется как ПАСХА.
Пасха –  Силы Восстановления
Что означает праздник Пасхи, мы все как будто бы знаем. Давным-давно, две тысячи лет назад, Христос, Сын Божий, был распят на кресте и на третий день Он воскрес. В Пасху мы празднуем Его Святое Воскресенье и приветствуем друг друга радостным возгласом – «Христос Воскресе!» – «Воистину Воскресе!». 
Этот чудный праздник слит в нашем сознании с весенним пробуждением природы, с мощным импульсом всего живого  – быть, существовать.

Мы отмечаем его как память важного духовного события двух-тысячелетней давности и не знаем его скрытого смысла, не видим тайны духовных энергий, которые осеняют Землю в праздник Пасхи.

Чтобы узнать скрытый от поверхностного взора смысл праздника, рассмотрим энергии, изливающиеся на Землю в зодиакальном знаке Овна, в котором находится Солнце во время праздника Пасхи.

Могущество, инициирование и творчество

Учитель Тибетец говорит о том, что «Овен является тем знаком Зодиака, через который Первый Луч Воли, или Могущества, достигает нашей планетарной жизни….». Мы видим его проявленное могущество в мощном импульсе природы – начать новый цикл существования: «Три выдающихся побуждения характеризуют этот знак. Здесь, как мы уже видели, есть побуждение начинать. (Овен) …это знак могущественных и несущих многие возможности импульсов, знак яростных колебаний и чрезмерных усилий» (Алиса А. Бейли, «Подвиги Геракла», с. 33, 34).

Итак, первое из трех выдающихся желаний в Овне «есть побуждение начинать». 

Но произвольно ли это стремление начинать новое или же оно подчинено какому-то закону, какому-то внутреннему глубокому смыслу? 
О, да, конечно! Этот внутренний смысл могучего импульса, возникающего в Овне, проявил Христос. Он принес на Землю импульс Воли Отца, а именно, он «закрепил на Земле нить Божественной Воли». Тогда, в Палестине, Воля Отца заключалась в инициировании нового мирового цикла развития, в котором человечество должно было усвоить духовные ценности.
Нам сегодняшним, пришедшим в мир, где христианская и другие великие религии (развившиеся за последние две тысячи лет) фундаментально утвердили духовные ценности, трудно даже представить себе до-христовое состояние сознания человечества. 

До пришествия Христа люди больше всего ценили имущество, деньги, семью, детей и свой род. А также они стремились получить как можно больше удовольствия –  удовольствия от еды, питья, секса, развлечений, роскоши и власти над другими людьми. Вспомните хотя бы лозунг восставших древне-римских рабов: «Хлеба и зрелищ!». Хлеб, безусловно, нужен был римским рабам, а вот требование зрелищ отражало домировавшее в то время в обществе стремление к развлечениям и наслаждениям. 
Сегодня мы хорошо знаем, что Бог есть Любовь, что каждый человек в своей жизни руководим Божественной Силой. И каждый год в Овне на Землю еще раз изливается Сила, Воля и Могущество Бога, предназначенные для того, чтобы новое сознание человечества, принесенное Христом, МАТЕРИАЛИЗОВАЛОСЬ на Земле.  
Итак, мощный импульс Силы, Воли и Могущества Бога изливается на Землю, заставляя природу начинать новый годовой цикл активности, а человека – воспламеняя желанием начинать новое. 
Продолжим далее изучение энергий, характеризующих знак Овна. 

Второе из трех выдающихся побуждений в Овне – это желание творить: «Затем это побуждение вызывает потребность в творчестве, в той деятельности Божества, которая приводит к созданию миров выражения и удовлетворяет Его (Божества) желание воплотиться в Солнечной системе и начать великий жизненный цикл Вселенной. Это может быть и потребность в индивидуальном творчестве, потребность Души обрести тело или потребность человека создать нечто, что будет только свое, особенное. …» (Там же).
Христос вместе со своей физической кровью, пролитой Им с креста, «пролил» на Землю также мощный творческий импульс. Этот импульс породил в людях жажду творчества, которая преодолела жажду материальную, он заставил их созидать, подобно Богу Творцу (вместо того, чтобы стяжать), он подтолкнул людей в направлении само-совершенствования, провозгласив: «Итак, будьте совершенны, как совершен Отец ваш Небесный» (Мф.5: 48).
До пришествия Христа стремление к творчеству было характерно для небольшого количества людей. Выдающиеся мыслители и гении древности были единицами. Массы же людей жили инстинктивно, и их стремление к творчеству (в целом) было слабым. Если у них был «хлеб», то больше всего они жаждали «зрелищ». 

Христос показал людям пример творчества. Он совершал изумляющие не только его современников, но и нас, сегодняшних людей, чудеса. Он исцелял больных, поднимал падших, очищал одержимых, Он повелевал силами природы, усмирял стихии, кормил голодных физической пищей, взявшейся буквально с Неба, Он произносил чудесные слова истины, раскрывающие человеческие сердца. При этом Он НЕ «кичился» своими способностями, НЕ подчеркивал то, что только Он один Сын Бога, а показывал людям их наивысшие способности, поднимал их всех до своей высочайшей планки.
Учитель Тибетец так пишет о миссии Христа, которую Он исполнял во время своего пришествия в Палестине: «Когда-нибудь золотая и серебряная нити евангельского повествования будут распутаны и люди узнают две возможные интерпретации событий и эпизодов деятельности Иисуса Христа. Основные истинные события соответствуют важным этапам и достижениям в работе Христа, когда Он “охватывал человечество покровом любви, сжимал жезл посвящения от имени своих братьев, и лицезрел Господа Самой Жизни без боязни и в Своём Собственном праве”. Эпизоды же относятся к событиям в жизни Иисуса(»  (Алиса А. Бейли, «Лучи и Посвящения», с.93). 
То, что мы НЕ достигли еще творческого уровня Христа, показывает нам, что впереди еще долгий цикл эволюции, в процессе которого, воплощение за воплощением, люди будут открывать в себе высочайшие качества и способности.

Но, тем не менее, разница между человечеством, живущим две тысячи лет и сегодня, очень велика. Она обнаруживает быстрый рост творчества множества людей, повышение их интеллектуального и художественного уровня, воплощение в физической жизни современных научных технологий, достижение большей красоты жизни, облегчение труда и уменьшение доли тяжелого физического труда, улучшение бытовой жизни, высвобождающее время людей для творчества – все это является фактами сегодняшнего дня. А истоки этих фактов, не видимые внешне их причины, а именно, создающие этот факт божественные энергии, пришли на Землю вместе с физическим воплощением Христа и продолжают излучаться из звездной вселенной во время ежегодных полнолуний в Овне.
Отречение и Воскресение

Вслед за циклом творчества и самовыражения, который мы видим воплощенным во всей земной жизни Христа в Палестине 2000 лет назад, евангельское повествование показывает нам трагическую мистерию распятого Христа.  
Мы воспринимаем это распятие как наиболее несчастное событие в истории человечества, и оно действительно является таковым с точки зрения физической жизни и с той точки зрения, что человечество позорно отвергло пришедшее Божество. Но не является ли  распятие символом того, что в некотором цикле существования, Душа отвергает физическую материальную природу и освобождается от нее?

Мы уже говорили о том, что в Овне есть побуждение начинать. «Оно может выражать себя просто как потребность обрести форму, раствориться в материи; или же оно может развернуть процесс и сосредоточиться на потребности освободиться от формы и на освобождении Души из плена формальной природы» (Алиса А. Бейли, «Подвиги Геракла», с. 33).
Когда земная природа человека достигла своего наивысшего выражения, не является ли  замыслом Бога – последующее отбрасывание земной формы, для того, чтобы новый цикл развития был начат?

В природе мы видим, что перед тем, как новый годовой цикл развития посредством  мощного инициирующего толчка в Овне начнет свое быстрое раскручивание, сначала зима, холод, погубят всякую прежнюю форму, чтобы расчистить «строительную площадку» для нового цикла, новой фазы развития.

Эти соображения наводят на мысль, что отречение Христа от своей воли для того, чтобы Воля Отца могла проявиться, является одной из форм отречения от результатов прошлых циклов, на этот раз – всех физических циклов, для того, чтобы духовная сущность могла проявиться на освобожденном для нее месте. 

Это отречение имеет смысл того, ради какой цели оно было совершено. И история Христа ясно показывает нам, для какой цели. Не успела скорбь от смерти Христа протянуть свою унылую вереницу дней, как Он воскрес, показав этим, что всегда за смертью формы следует воскресение. 
И оказалось, что вовсе это еще был НЕ финал энергий Овна, когда Божество отторгло свою физическую форму: «В-третьих, мы находим здесь тягу к воскресению. В Овне, который видел начало жизни формы и который дал толчок созидательной работе, начинает чувствоваться желание достичь свободы от формы, откатить в сторону камень, закрывающий гробницу Души, и обрести свободу, присущую сынам Бога. … 
Но в знаке Овна впервые и ощущается Путь к Освобождению, и начинается постройка Духовного тела. Это знак зарождающейся духовной активности, которая в дальнейшем приводит к рождению младенца Христа …, к рождению Спасителя Мира … . Физическое начинание и духовное начинание, физическое творчество и духовное творчество, физическое проявление и духовное освобождение – таковы изначальные импульсы, ощущаемые в Овне (подчеркнуто мною – Л.Голубовская). Следовательно, это знак могущественных и несущих многие возможности импульсов, знак яростных колебаний и чрезмерных усилий; часто это знак неудачи, но в конечном счете – всегда знак успеха» (Алиса А. Бейли, «Подвиги Геракла», с.34).
Сияющий воскресший Христос, короткое время после воскресения пробывший с нами и вознесшийся на Небеса, («облако взяло Его», как повествует Евангелие) – дает нам ключ к смыслу духовных энергий, инициирующих Землю в праздник Пасхи. 

Эти энергии спускаются на Землю каскадом, для каждого живого существа на его стадии эволюции инициируя одну из следующих активностей: 
–  Стремление быть, существовать, воплотиться в форме;
–  Желание творить, стать богоподобными: «Дела, которые я сотворил и больше сих вы можете сотворить»;
– Отказ от формы, от всех земных благ и власти. Христос, как раскрывающий тайну мистерии отречения, преодолел все земные искушения: искушение владения богатствами, искушение власти, а также искушение НЕправильного использования Божьей Воли. Он их НЕ только однажды преодолел в пустыне, но и превзошел многократно всей своей простой жизнью.

–  Тяга к воскресению в духовном теле.   
Воскресший Христос стал символом возрождения, обновления. Он дал мощный толчок восстановлению земной жизни в направлении Воли Бога. Он сдвинул с места застывшие и погрязшие в эгоизме религиозные верования прошлого. Он проявил, воплотил и материализовал пробуждающую энергию Бога, поднимающую людей к новой, более правильной (с точки зрения Божественной цели), жизни:
И показал нам, что «Силы восстановления особенно активны во время праздника Пасхи. Эти Силы исходят из ума Бога, они связаны с принципом познания в божественной природе (Подчеркнуто мною, Л. Голубовская). Этот тип энергии по своей природе творческий, несущий жизнь, “которая приводит к рождению форм”. Она заставляет думать, планировать, предпринимать действие. Эффекты этих сил в основном физические и их  задача – создание Новой Земли» (Алиса А. Бейли, «Экстернализация Иерархии»).
Вернемся сейчас к праздничным пасхальным дням и окунемся в особую атмосферу праздника Воскресения, чтобы почувствовать, как все эти четыре энергии воплощаются во время объединенных духовных устремлений людей. Ведь праздничную атмосферу создает не только воскресающая природа, но и люди, объединенные своим воодушевлением, сплавившие свой энтузиазм в радостную идею о воскресении в духе. 
Праздничная пасхальная служба
Праздничная пасхальная служба совершается во всех храмах в ночь с субботы на воскресенье, следующих сразу за полнолунием в Овне (православная пасха празднуется на неделю позже); вся она исполнена величайшей радости и ликования.

Многие из тех людей, которые в России даже и не являются верующими христианами (в полном смысле этого слова), принимали участие в праздничном      пасхальном шествии. Принимала участие в нем и я, и хочу рассказать вам о тех чувствах, которые переживала в эти торжественные моменты. 


Итак, пасхальная ночь! Близится торжественная полночь! Люди стоят в ожидании первого волшебного клича: «Христос Воскресе!», в их руках – не зажженные пока свечи, воздух наполнен ароматом весенней ночи и тонкого, трепетного, радостного и возвышенного ожидания. Они как если бы набрали полную грудь воздуха возрождения и затаили дыхание. Близится полночь, и участвующие в церемонии зажигают свои свечи. По традиции ваша свеча зажигается от свечи стоящего рядом человека, и так огоньки ширятся и распространяются, совершается ритуал: «поделиться своим огнем» (. 

От нескольких огоньков зажигается целое море свечей.   
И вот, наконец, свершилось! В самый момент полночи вслед за священником все собравшие люди выдохнули полным дыханием, напоминающим взмывающую ввысь птицу, полным раскрытием, подобным раскрытии весенней реки из ледового плена, полным радостным и творческим выдохом: «Христос Воскресе!» Медленно начинает свое шествие пасхальная процессия. Мы все поем:

  «Христос Воскресе из мертвых, 

   Смертию смерть поправ,

   И сущим во гробех 

   Живот даровав!»

Я понимаю в этот момент, что «сущие во гробех», это не умершие за многие и многие века люди, а это мы сами – «сущие во гробех», во тьме, в плене, в темнице земной материи, и Христос, воскреснувший в сияющем духовном теле, он нам всем, живущим  «во гробех», в наших материальных телах – «живот даровав», – дарит истинную жизнь, вечную, славную и прекрасную! И сейчас, в этот чудный момент пасхальной ночи мы воскресаем извечно вместе с ним – в духе. Все пасхальное шествие движется как единое целое, единые чувства, единое дыхание, единое пение.


Тот же невыразимый  восторг я испытываю, когда Патриарх читает Пасхальное Слово Иоанна Златоуста. Как глубок его смысл! В нем сначала перечисляются праздничные награды для тех, кто потрудился во Христе весь пост, затем награды для тех, кто присоединился позднее, затем награды для тех, кто пришел еще позже. А потом, совершенно парадоксальный с земной точки зрения – поворот дела: и для того, кто не трудился, и для того, кто просто пришел к Христу в час последний есть тоже награда, потому что: «Телец велик и упитан …» и его хватит на всех. Я вспоминаю зачастую эти слова, когда кто-нибудь верит в голод, в недостаток еды на Земле для себя и для других. Разве у Отца нашего Небесного может не хватить еды для своих  детей, либо Он может кого-нибудь лишить пищи?  

Затем –  торжественной нотой патриарх читает воскресительный возглас:

«Христос воскрес, и пали демоны, 

Христос воскрес, и радуются Ангелы, 

Христос воскрес, и водворяется жизнь …».


Вернемся снова к внутреннему, эзотерическому значению праздника Пасхи.

ПАСХА – величайшие возможности 
и существование величайших способностей

 «Как из​вест​но, наш ны​неш​ний цикл от​ме​ча​ет ко​нец ве​ка Рыб; сле​ду​ю​щие двес​ти лет за​сви​де​тель​ствуют избавление от смер​ти или, вер​нее, от на​ших неправиль​ных пред​став​ле​ний о смер​ти и точное установление фак​та су​щест​вования ду​ши; тог​да уяс​нит​ся, что ду​ша – это сущ​ность, мо​ти​ви​ру​ю​щий им​пульс и ду​хов​ная си​ла в ос​но​ве всех про​яв​лен​ных форм. Ра​бо​той Хрис​та (две ты​ся​чи лет назад) бы​ло про​возг​ла​сить оп​ре​де​лен​ные величайшие воз​мож​нос​ти и существование величайших спо​соб​нос​тей. Его ра​бо​той по​сле по​втор​но​го по​яв​ле​ния бу​дет до​ка​зать на​ли​чие этих воз​мож​нос​тей и от​крыть ис​тин​ную при​ро​ду и потенциальные  возможности  че​ло​ве​ка. Про​возг​ла​ше​ние Им то​го, что все мы сы​ны Бо​жьи, имеющие од​но​го об​ще​го От​ца, в близ​ком бу​ду​щем бу​дет рас​смат​ри​вать​ся уже не как пре​крас​ное, ми​сти​чес​кое и сим​во​ли​чес​кое ут​верж​де​ние, но как до​ка​зан​ное научное по​ло​же​ние. На​ше все​об​щее брат​ство и на​ше сущ​ност​ное бес​смер​тие бу​дут до​ка​за​ны как фак​ты при​ро​ды.

По​чва под​го​тав​ли​ва​ет​ся в на​ше вре​мя для ве​ли​ко​го вос​ста​нов​ле​ния, ко​то​рое про​ве​дет Хрис​тос. Ми​ро​вые ре​ли​гии (вклю​чая хрис​ти​а​нство) … сто​ят се​год​ня перед су​дом кри​ти​чес​ко​го че​ло​ве​чес​ко​го ума; слы​шит​ся поч​ти еди​но​душ​ное мне​ние о том, что они по​тер​пе​ли не​у​да​чу в решении задач, предписанных им свыше»  (Алиса А. Бейли, «Новое Явление Христа», 124).
Воскресение – физическое или духовное?


Но имелось ли в виду в мистерии распятия и в чудесном воскресении Христа то, что обещала нам христианская церковь в течение двух тысяч лет и то, что подразумевалось, – что в прямом смысле слова – мертвые восстанут из своих могил и снова будут ходить по Земле? Или же в Воскресении есть какой-то другой смысл? Почему-то Христос не остался дальше жить на Земле в физическом теле, он вознесся, отчетливо показав нам, что за Воскресением должно последовать Вознесение.


Эволюция движется медленно (вспомните пословицу «Господни мельницы мелют медленно») и «только сегодня мы поистине находимся в преддверии демонстрации Царства Бога на земле. Скоро исчезнут и то влияние, которое оказывает смерть на человеческое существо, и тот ужас, который внушает ангел смерти. Они исчезнут, потому что мы будем считать смерть только шагом на пути к свету жизни и       продемонстрируем себе и миру реальность бессмертия. 

Мы можем жить с сознанием бессмертия, и это придает жизни дополнительные краски и красоту; мы можем воспитать сознание нашего будущего перехода и жить в ожидании этого чуда. Тогда смерть рассматривается как прелюдия к будущему, и поэтому она встречается по другому, принимает другой смысл. Она становится мистическим переживанием, формой посвящения.


Чудо Христова Воскресения, поскольку дело касается его личности, состоит в том, что после прохождения через смерть и воскресение, Он был по существу тем же самым Лицом, только с дополнительными силами (подчеркнуто мною, - Л.Голубовская). Не может ли случиться то же самое с нами? Не может ли смерть просто снять ограничение в физическом смысле, оставляя нас с возросшей чувствительностью и более четким ощущением ценностей?


Воскресение – это не подъем мертвых из могил, а переход от смерти самопогружения к жизни неэгоистической любви, переход от тьмы эгоистического индивидуализма к свету всеобщего духа, от лжи к истине, от мирского рабства к вечной свободе» (Алиса А. Бейли, «От Вифлеема до Голгофы», 235).

Новая жизнь христианства
«Учение Христа не устарело и не вышло из моды. Его нужно только очистить от интерпретаций теологов прошлого и повернуть лицом к его простым истинам о выражении божественности в человеке, об участии человека в Царстве Божием.

Люди требуют управления; они нуждаются в правильном руководстве; они надеются, что их поведут по тому пути, по которому им следует идти. Христос проложил путь и Он ждет, что мы последуем за ним, последуем все, под руководством вдохновенных учеников. Мы должны  изучить путь благодаря свету, который есть в нас, с  помощью любви и  чувствительности к внушению свыше.

В момент крайней нужды, или кризиса, история Христа предлагает нашему вниманию тот факт, что, когда Он вошел в контакт со Своим Отцом на Небесах, Бог признал Его; Бог засвидетельствовал Свое признание Христа как Своего возлюбленного Сына. К этим исторически засвидетельствованным осново-полагающим фактам мы должны добавить осознание того, что “как Он, так и мы в этом мире”, и заверение самого Христа, что Бог также и наш Отец. Тогда откроется дверь благоприятной возможности и мы сможем осознать, что в час великой человеческой нужды, стресса и кризиса, если Душа человека в достаточной мере пробуждена к духовному восприятию, тоже может прийти божественное признание из высочайшего источника, которое будет достаточным для того, чтобы принести облегчение и освобождение и придать силы творить правду, предпринимать шаги, требуемые духовной целью, и, следовательно, продолжать путь духовной эволюции.


Подчинение высочайшему, известному каждому в малом и большом, является слишком простым правилом для многих, кто ему следует, но это и есть тайна Пути. Мы требуем так много, и когда нам дается простое правило и нас просят просто  подчиниться голосу сознания и следовать проблескам света, мы не находим это достаточно интересным. Но это первое правило, которому следовал Христос, и даже ребенком Он сказал, что Он пришел продолжить дело Отца Своего» (Алиса А. Бейли, «Экстернализация Иерархии», 391)

Нам говорят, что когда мы входим в мир идеалов, то различия между религиями становятся незначительными, а сходство – поразительным. Существует только один идеал для человека – сделать себя глубоко человечным.


Новая религия в пути, и это та религия, к которой готовили нас все предыдущие религии. Она отличается лишь тем, что в ней не будет больше места различным догмам и доктринам, но она будет, по существу, состоянием ума, ориентацией к жизни, человеку и Богу. И она будет, кроме того, живым служением. Эгоизм и интересы, в центре которых стоит личное «я», станут, наконец, управляемыми. Когда такие люди соберутся вместе в большом количестве (а они соберутся скоро), мы выполним то, о чем ангелы пели в Вифлееме: «На земле мир, в человецах благоволение»
(  В своих работах я часто ссылаюсь на книги Алисы А. Бейли, которые продиктованы Тибетским Учителем Джуалом Кхулом, так что цитаты из книг Алисы Бейли и слова Учителя Тибетца – это одно и то же.


(	Большинство людей знает время полнолуния только с одной стороны – с плохой. 


В действительности, в полнолуние бродят лунатики, увеличивается количество вызовов скорой помощи, а люди с неуравновешенной психикой испытывают тягу совершить преступление.


	Все это правда. Но в полнолуние происходит также и другое – мощные положительные духовные процессы, о которых пока еще не все знают, и, которые, поэтому, не умеют правильно использовать. 


Кстати, люди Востока знают о духовном воздействии, приходящем на Землю в моменты полнолуния, и многие индийские и тибетские праздники связаны с днями полнолуния. 


Полная луна, как считают буддисты, обладает магическим свойством, указывает человеку на необходимость усердия и сулит надежду на освобождение.


В полнолуние все зависит от того, в какую сторону вы смотрите - в направлении Луны или в направлении Солнца. 


	В полнолуние открывается «дверь» между физическим миром и тонким миром. Если человек ориентирован в направлении Солнца и духовной работы, то на него в полнолуние изливается мощный золотой поток сконденсированной энергии Солнца, живого электричества.


( 	Впервые в тексте статьи встретилось очень знакомое нам соединение имен Иисус Христос. Это не имя и фамилия, а отражение глубоко тайного факта: Иисус и Христос – это разные люди. Иисус, рожденный Марией, одно из воплощений еврейского пророка Исайи. 


Христос, высочайшая космическая сущность, «Учитель Учителей и наставник ангелов и людей» вошел в тело человека Иисуса в момент его крещения на реке Иордан. Великая жертва Иисуса состояла в том, что он предоставил свое тело Христу.


В настоящее время Христос является Главой Иерархии Учителей Мудрости, а Учитель Иисус руководит Шестым Лучом Идеализма или Преданности. Именно об этом рассказывает Учитель Тибетец, повествуя о «золотой и серебряной нити Евангелия». Золотая нить относится к Христу, Великому Учителю нашей планеты, а серебряная нить относится к Иисусу. 


( Я вспомнила услышанную когда-то давно притчу-загадку. Один святой человек дал своему ученику задание: «Найди то, что на земле от деления умножается». Ученик долго странствовал, раздумывал и наблюдал, пока не увидел, что от деления умножается … огонь!   


За всей ограниченностью, скованностью и недостаточностью материальных форм,  от деления умножается огонь. Вспомним, что огонь является символом духа. Поделиться своим духом – значит возжечь множество огней духовного устремления.








