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ПЕРВАЯ СТУПЕНЬ РЭЙКИ – КОНТАКТНОЕ ЦЕЛИТЕЛЬСТВО
(Глава из книги Л. Голубовской «Рэйки, Сила открытой чаши»)

Когда человек получает все четыре инициации первой ступени, через него начинает течь поток фиолетового света. Руки становятся горячими, и может постоянно присутствовать ощущение истечения энергии из рук.

  
Метод Рэйки – это метод наполнения Светом. 

  
Человек, дающий сеанс Рэйки, прикладывает свои руки к телу человека, который получает сеанс. В каждой позиции он держит руки какое-то время. Сначала он их прикладывает к голове и лицу, затем к шее, туловищу, рукам и ногам. В процессе сеанса из рук человека, который дает Рэйки – исходит Свет (этот свет может быть невидим для физического глаза). Этим светом человек, который получает сеанс, заполняется весь (обязательно сверху вниз). Напор этого света, созданный в эфирном теле человека, выталкивает из него отрицательную, больную, загрязненную энергию.


Кроме целительного эффекта от заполнения человека Светом Рэйки, в контактных сеансах присутствует дополнительный эффект сильного нагревания тела, подобный тому, который происходит при массаже и при посещении бани. 


Как легенда Рэйки рассказывается история о том, как Хавайо Таката, (мастер Рэйки, подарившая Рэйки всему миру тем, что инициировала 22 мастера Рэйки), получала свой первый в жизни сеанс. Она вскочила и спросила: «А где провода и электрические батареи? Почему я не вижу проводов? Руки человека не могут быть такими горячими!»


Да, действительно, руки, через которые протекает энергия Рэйки – удивительно, фантастически – горячие!


Есть люди, у которых чаще всего руки и ноги холодные. Это свойство их конституции. 


С биоэнергетической точки зрения холодные руки и ноги – это недостаточная проходимость энергетических каналов. Когда эти люди получают Рэйки, их руки и ноги становятся горячими (быть может не сразу, не с первого дня). Любой врач подтвердит тот факт, что, если руки и ноги стали более горячими, то  значит, кровообращение в них улучшилось. 
 Не только наполнение Светом, но и…  прогревание

При контактном сеансе Рэйки (вследствие очень высокой температуры рук целителя) возникает эффект прогревания. Целебное действие сеанса дополняется эффектом прогревания. Поэтому простудные и другие заболевания, которые лечатся прогреванием, очень хорошо исцеляются через Рэйки.


Прогревание тела вызывает сильное расслабление. При этом снимаются зажимы и напряжение, расслабляются мышцы. Таким образом, Рэйки действует релаксирующе на нервную систему, и поэтому через Рэйки хорошо исцеляются нервные заболевания: все виды бессонницы, страхи и неврозы.


Вспоминая свое самочувствие после контактного сеанса Рэйки могу сказать, что расслабляющее действие сеанса такой силы, что человеку невозможно уже вернуться в состояние психологического напряжения. Тело расслабляется так глубоко, что оно на время “забывает” напрягаться, и, как следствие, психика человека уже НЕ может реагировать на окружающее привычным стрессовым образом.


Никакие рассказы о Рэйки не заменят хотя бы одного сеанса Рэйки, который  получите вы сами. Прежде, чем делать какое-то заключение или суждение о Рэйки – просто попробуйте его на себе. Действие сеанса сравнимо с баней или с прекрасным  сеансом общего массажа.


Прогревание тела и прилив крови к мышцам, коже и подкожным тканям вызывают хорошо известный массажистам приток крови к периферии тела и отток ее от внутренних органов.


Отток крови от внутренних органов является сигналом, включающим работу кроветворной системы человека. Таким образом, Рэйки вызывает обновление крови. Этот эффект проявляется в виде легкого озноба, который возникает после сеанса Рэйки. Тогда следует потеплее одеться, выпить чашку сладкого горячего чая. Такой же эффект наблюдается и после сеансов массажа. Вспомните рекомендации массажистов: «Оденьтесь потеплее и посидите с полчасика. Нежелательно сразу же выходить на улицу!»   

Сеансы Рэйки оказывают также общее укрепляющее и омолаживающее действие. За счет расширения многочисленных капилляров и наполнения их кровью улучшаются обменные процессы
.

 Влияние энергии Рэйки на состав крови

Мастер Лора Фейт рассказывала о магистерской работе одной американской женщины-врача: создали две экспериментальные группы, равные по количеству  и  по возрасту участников, с одинаковым количеством мужчин и женщин. В группах были уравновешены и другие демографические факторы. 


Одна группа занималась Рэйки, и  в первый день ее участники получили по две инициации, вторая группа занималась чем-то другим, но достаточно интересным. Семинары проходили в разных помещениях, и одна группа не знала о существовании другой.


Взяли по два анализа крови у каждого участника группы. Первый – перед началом занятий, второй – после окончания занятий (в 5-6 часов вечера). 




Рассмотрели два параметра: гемоглобин (процентное содержание в крови белка гемоглобина – носителя красных кровяных телец) и гематокрит (процентное соотношение форменных элементов крови к плазме крови). Как сказала с юмором одна моя знакомая врач: «Гематокрит – это отношение твердой части крови к жидкой». Понижение уровня гемоглобина говорит либо об анемии, либо о недостаточной выработке самого белка гемоглобина. Гематокрит же бывает понижен, например, в случаях кровопотерь, а повышен – при обезвоживании организма. 


У участников группы, которая не занималась Рэйки, закономерных изменений в составе крови не было обнаружено. Что касается группы, участники которой занимались Рэйки, статистически достоверно было подтверждено, что после семинара у тех людей, у которых утром показатели анализов отличались от нормы в одну или в другую сторону, после семинара – они приблизились к норме.

Альтруистический мотив Рэйки

На следующий день после семинара звонит женщина и спрашивает с тревогой: 


-  Что делать? Рэйки – не выключается!  


- Ну вот и хорошо! Целительная энергия приходит в мир. Возможно, кому-то вблизи от вас требуется помощь, и она приходит через вас.


Я много раз замечала, что вдруг руки сами включаются в поток Рэйки, и энергия начинает течь или к незнакомому человеку, или же к дереву, или к животному. Иногда энергия Рэйки направляется в какую-нибудь сложную и проблемную ситуацию.


Обычно люди приходят получить Рэйки, чтобы  лечить себя или своих родственников, помочь свому ребенку или родителю, т.е. их заинтересованность – чисто личная.


Но, в действительности, получение Рэйки, это альтруис​тическое действие, потому что человек, инициированный в Рэйки, становится проводником Света для всего мира. Вы думаете, что вы пришли получить Рэйки для себя, а, на самом деле, вы пришли получить его – для всех.  Когда человек инициируется в Рэйки, духовный мир приближается к нему и  может работать через него, как через проводника. При этом духовный мир становится ближе не только к человеку, получившему Рэйки, но и ко всему живому на Земле.


Припоминаю один случай, который произошел после семинара Рэйки. Мы возвращались домой и остановились в пробке, вызванной большой аварией. Мимо нас проехали три машины скорой помощи. 


Ожидание предстояло долгое. Подруга моей дочери, в этот день получившая Рэйки, предложила: «Давайте дадим Рэйки на эту ситуацию!»  Мы все “вошли” в Рэйки и работали полчаса. Когда скорая помощь уехала, то мы узнали удивительный факт, что пострадавшие люди, которые были в тяжелом состоянии, пришли в себя, и, похоже, все закончилось хорошо. 


Я связываю это с Рэйки. Почему-то несколько участников семинара поехали именно этой дорогой и оказались в этом месте в самое важное и критическое время. Таковы помощь и сила Рэйки.


Если вы получите посвящение в Рэйки, то тем самым предоставите духовному миру, светлым существам возможность изливать через вас целительную силу в мир. При этом и вам, и вашим близким, и всем другим людям рядом с вами они окажут помощь и поддержку.

Как правильно держать руки 

в сеансах Рэйки? 

Вспомним, что первая ступень Рэйки – это контактное целительство. Руки человека, дающего сеанс Рэйки, кладутся на тело человека, принимающего сеанс.


В семинарах Рэйки я обычно сразу уделяю внимание правильному положению рук или, другими словами, “ставлю” руки. Руки должны быть не  напряжены, но и НЕ быть безвольно вялыми.


Все пальцы прилегают друг к другу. Если пальцы растопырены, то энергия буквально «утекает сквозь пальцы».


Посмотрите на свои руки. Попробуйте все пальцы  привести в соприкосновение (включая большой палец). Тогда ваша ладонь станет округлой. В таком случае принято говорить, что ладонь сложена лодочкой (рис. 2).
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                 Рис.2 
 Правильное положение  

   руки в сеансах Рэйки

Именно такое положение руки является естественным в контактном сеансе Рэйки. 


Если пальцы прилегают друг к другу, но ладонь с усилием и принудительно выпрямлена, то такое положение руки является неправильным для целительства в Рэйки. Тогда энергия как бы выскальзывает вдоль вытянутых пальцев. Поэтому сразу позаботьтесь о том, чтобы ваши руки, как инструменты, проводящие Рэйки, были настроены правильно.


Описанная конфигурация руки «лодочкой» является традиционной в Рэйки. Руки «лодочкой» кладутся на тело естественно, следуя за его изгибами и выпуклостями.


Когда руки лежат на теле, то оно пропитывается излучением Рэйки и нагревается.


Есть важное правило: руки человека, дающего Рэйки, должны быть горячими.


Если вы приступаете к сеансу Рэйки и у вас сейчас, в данный момент, холодные руки, то вы НЕ должны начинать сеанс до тех пор, пока вы не согреете руки. Иначе, кроме неприятных ощущений, испытываемых пациентом при прикладывании к телу холодных рук, произойдет также сброс вашей отрицательной (холодной) энергии в его тело. 


Всего этого легко можно избежать, если вы предварительно разогреете руки – подержав их в горячей воде или растерев их. Иногда руки разогреваются, если долго держать их в НАМАСТЭ.


Вспоминаю слова, которыми Серафим Саровский начинал свои наставления: «Бог есть огнь, согревающий и воспламеняющий сердца и утробы. Если вы ощутите в своем сердце хлад, который от Диавола, ибо Диавол хладен, тогда призовите Господа! Он, пришед, согреет ваше сердце совершенной любовию не только к Нему, но и к ближним вашим …». 

Запомните – сеанс Рэйки начинаем только с горячими руками! Лора Фейт предлагает использовать позицию рук  Канджи1 (или, что тоже самое, мудру “Стрела Ваджра”) для усиления потока энергии (рис. 3).
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Рис. 3.  Мудра Канджи1 или 
              “Стрела Ваджра”.

    Позиция для усиления 
потока энергии

Обратите внимание, что, как это и изображено на рисунке, ваши сомкнутые указательные пальцы должны быть направлены строго вертикально. Помните, что Рэйки – это духовная энергия, и мы получаем ее из высших планов,  “с Неба”. 


Обычно мы применяем эту позицию рук сразу после приглашения Рэйки. Любой сеанс Рэйки начинается с приглашения Рэйки, когда мы держим руки в приветствии НАМАСТЭ некоторое время (от нескольких секунд до полминуты). Затем, если мы желаем усилить течение энергии, то складываем руки в мудру усиления потока, и держим руки несколько секунд в такой позиции.


- Почувствуйте, как концентрированно энергия течет… (Людмила Голубовская)


- Да, действительно, даже рукам жарко стало. (Реплика из аудитории) 

